
Referat fra generalforsamling i Dyrmoseengens Grundejerforening . 
Den 13. april 2025  

 

Dagsorden i henhold til vedtægterne. 

 

1) Valg af dirigent og referent. 

2) Bestyrelsens beretning, v. formand Nina Westphall. 

3) Bestyrelsens fremlæggelse af årsregnskab v. kasserer Barbara Bro-Rasmussen. 

4) Bestyrelsens fremlæggelse af vedligeholdelsesplan for fælles adgangsveje. 

5) Bestyrelsens fremlæggelse af driftsbudget for det løbende regnskabsår v. kasserer Barbara 
Bro Rasmussen 

6) Forslag fra medlemmerne. Ingen. 

Valg: 

7) Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år. 

a. Kasserer Barbara Bro Rasmussen, genopstiller. 

b. Edith Rasmussen Krabbe, genopstiller. 

c. Jørgen Brogaard Nielsen, genopstiller 

8) Valg af 1 suppleanter for 1 år. 

a. Niels Erik Strube, genopstiller 

9) Valg af revisor, Jens Jørgensen, genopstiller 

10) Valg af revisor suppleant, Jane Hecquet, genopstiller 

11) Evt. 

 

1. Nils-Erik Strube blev valgt som dirigent og fastslog, at generalforsamlingen var lovlig 
indkaldt og dagsordenen i overensstemmelse med vedtægterne. Edith Rasmussen 
blev valgt som referent. 

2. Formandens beretning var kort, det forgangne år havde ikke budt på større 
udfordringer. Der er blevet afholdt to bestyrelsesmøder i årets løb. Flere medlemmer 
har beklaget sig over, at der gik meget lang tid, inden der kom støvhæmmer på vejene 



sidste år. Det skyldtes vejret, da det hverken må være for vådt eller for tørt, når der 
lægges hæmmer på. Bestyrelsen havde mandat til at beslutte, om der var behov for et 
ekstra lag i løbet af sommeren, hvilket man besluttede, at der ikke var.   
Der har været en del medlemmer, som har beklaget sig over nabo-
grundejerforeningens manglende vedligeholdelse af veje. Bestyrelsen besluttede at 
man i foråret ville tage kontakt til naboforeningens bestyrelse om evt. samarbejde, hvis 
det ikke blev bedre. I marts måned blev vejene repareret, så vi venter og ser tiden an.  
Der blev spurgt, om bestyrelsen alligevel ville kontakte nabo-grundejerforeningen 
vedrørende evt. samarbejde om vedligeholdelse, da det måske ville give besparelser, 
hos entreprenøren.  
Atter en gang blev bestyrelsen bedt om at henstille til grundejerne om at overholde 
hastighedsbegrænsningen på max 30 km.  Og henstille til grundejere om at 
klippe/fælde krat og hække, der truer med at indtage vejen og gør det vanskeligt at 
passere fodgængere og cyklister. 
Beretningen blev herefter godkendt. 

 
3. Foreningens økonomi har det godt. Alle medlemmer har betalt kontingent i 24. Og der 

er godt 200.000 kr. på kontoen. Udgifterne har været lavere end budgetteret, blandt 
andet fordi vi kunne nøjes med én gang støvhæmmer. Der har derfor været et overskud 
på godt 7000 kr. i stedet for et budgetteret underskud. Regnskabet blev godkendt. 
 

4. De huller, der var kommet i vejene i vinter er blevet fyldt op, og depoterne med grus og 
skærver er ligeledes blevet fyldt op, så grundejerne kan hente skærver til de huller, der 
måtte opstå i løbet af sommeren. Det har vist sig at fungere godt.  Fyld gerne op med 
lidt top på, så de lægger sig helt ud til kanten af hullet. Der er budgetteret med to gange 
støvhæmmer, men bestyrelsen vil vurdere behovet lige som sidste år. Janne Aarre 
foreslog, at man allerede nu bad entreprenøren lægge 1. lag støvhæmmer, da der 
allerede er støvproblemer.  Jane Hecquet ville vide, om der var mulighed for at få lagt 
hel ny belægning på Rosmosevej, da der efterhånden er kommet mange store og 
skarpe sten op til overfladen. Barbara svarede, at helt ny belægning er et omfattende 
og temmelig dyrt projekt, så der var enighed om at henstille til grundejerne på 
Rosmosevej om at fjerne skarpe sten ud for matriklen. 
 

5. Da økonomien fortsat er god, foreslår bestyrelsen, at vi fortsætter med reduceret 
kontingent på 500 kr. Der var stemning for, at Barbara udarbejder et nyt budget med to 
gange udlægning af støvhæmmer. Det vil sige, at der budgetteres med et underskud. 
Det nye budget er vedlagt referatet. 

6. Ingen forslag fra medlemmerne. 
7. Barbara, Jørgen og Edith blev genvalgt. 
8. Nils-Erik Strube blev genvalgt suppleant. 
9. Revisor Jens Jørgensen blev genvalgt 



10. Revisorsuppleant Jane Hecquet blev genvalgt. 
11. Evt. Janne Aarre fremlagde kommunens nye affaldssorteringsplan, der træder i kraft 1. 

januar. I december for vi to nye affaldsbeholdere, men de må først tages i brug efter 1. 
januar. Det er grundejernes ansvar at få etableret kørefast underlag til containerne, så 
de kan køres ud på vejen. Man kan gå ind på vores hjemmeside og læse om de nye 
bestemmelser.  
 
Herefter takkede dirigenten for god ro og orden.  
 

Den nye bestyrelse: 

Nina Westphall, Rosmosevej  

Barbara Bro-Rasmussen 

Gitte Bøje Andersen 

Edith Rasmusssen Krabbe 

Jørgen Brogaard Nielsen 

Nils Erik Strube (suppleant) 

 

Dirigent Nils-Erik  Strube                                                      Referent Edith Rasmussen Krabbe 

 

Efter generalforsamlingen holdt bestyrelsen konstituerende møde. Herefter er posterne 
fordelt sådan: 

Formand: Nina Westphall 

Kasserer: Barbara Bro Rasmussen 

Entreprenørkontakt: Gitte Bøje Andersen 

Ejendomsmæglerkontakt: Jørgen Brogaard Nielsen 

Referent/sekretær: Edith Rasmussen Krabbe 

 


